

訂正のお知らせ

弊会発行の書籍『逐条解説一般社団・財団法人』につきまして、記述に誤りがございましたので、以下のとおり訂正させていただきます。

【誤】

<797 頁 (4)理由の通知 1 行目 >

一般社団法人は、提訴請求の日から 6 か月以内

【正】

<797 頁 (4)理由の通知 1 行目 >

一般社団法人は、提訴請求の日から 60 日以内